
D E M A 
 

Návod na obsluhu pre 

dielenský žeriav 1000 a 2000 kg 
skladací 
 kat. č. 886175 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
PRED PRVÝM POUŽITÍM SI DÔKLADNE PREČÍTAJTE NÁVOD NA OBSLUHU 

A BEZPEČNOSTNÉ POKYNY! 

 

Manutan s.r.o.  

Provozní 5493/5, 722 00 Ostrava-Třebovice, Česká republika 

Tel.:  800 24 24 24 

Fax:  800 10 06 28 

e- mail: prodej@manutan.cz 

www.manutan.cz  

 



 

 

Obsah 
 

1. BEZPEČNOSTNÉ POKYNY……………………………………………………………………... 3 
 

2. TECHNICKÉ ÚDAJE …………………………………………………………………………… 3 
 

3. ZOZNAM SÚČIASTOK ………………………………………………………………………….. 3 
 

4. NÁKRES ……………….………………………………………………………………………….. 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Manutan s.r.o.  

Provozní 5493/5, 722 00 Ostrava-Třebovice, Česká republika 

Tel.:  800 24 24 24 

Fax:  800 10 06 28 

e- mail: prodej@manutan.cz 

www.manutan.cz  

 



 

1.  Bezpečnostné pokyny  
 Nikdy neprekračujte stanovenú maximálnu nosnosť. 

 Počas prepravy a manipulácie so žeriavom môže do hydraulického systému vniknúť vzduch a znížiť 
jeho zdvíhací výkon. Úplným otvorením odvzdušňovacieho ventilu (otočiť proti smeru hodinových 
ručičiek) zo systému vypustíte vzduch. Tlačte koniec valca nadol a niekoľkokrát zapumpujte pákou 
pumpy. 

 Každé tri mesiace kontrolujte valec a piest, či nejavia známky hrdze alebo korózie. Podľa potreby ich 
handrou očistite.  

 Ak sa žeriav nepoužíva, skladujte ho spustený v najnižšej polohe. 

 Pri doplňovaní alebo výmene oleja používajte vždy kvalitný olej na hydraulické zariadenia. 

 Nepoužívajte brzdovú kvapalinu, alkohol, glycerín, motorový alebo znečistený olej. Nikdy nemiešajte 
rôzne druhy olejov. 

 Pri doplňovaní oleja dávajte pozor, aby sa do systému nedostala žiadna nečistota ani cudzorodé 
častice. 

 

2. Technické údaje  
 

Popis Výrobok č. 24360 Výrobok č. 24361 

max. nosnosť 1000 kg 2000 kg 

dĺžka zdvíhacieho ramena 870 mm – 1140 mm 950 mm – 1500 mm 

max. výška zdvihu 2350 mm 2600 mm 

rozmery podvozku (d x š) 1620 mm x 810 mm 1760 mm x 850 mm 

rozmery zloženého (d x š x v) 550 x 700 x 1490 mm 620 x 850 x 1590 mm 

hmotnosť 60 kg 84 kg 

 

3.  Zoznam súčiastok  
 

Č. Názov ks Orig.č. 

1 podvozok 1 01 
2 podpera 2 11 

3 predĺženie podvozku 2 08 
4 páka zdviháka 1 23 
5 stojan 1 10 

6 hydraulický zdvihák (3000 kg) 1 21 
7 rameno 1 13 
8 predĺženie ramena 1 16 

9 reťaz s hákom 1 19 
10 
a 

skrutka M14x75 1 20 

matica M14 1 02 

11 
a 

skrutka M14x85 1 17 

matica M14 1 02 
12 
a 

skrutka M16x85 2 22 

matica M16 2 15/18 
13 
a 

skrutka M16x110 1 14 

matica M16 1 18 

14 
a 

skrutka M14x95 5 12 

matica M14 5 02 
15 
a 
b 

otočné koliesko (veľké) Ø 87 4 30 

skrutka M8x15 16  

matica M8 16  
16 
a 
b 

otočné koliesko (malé) Ø 74 2 05 

zápustná skrutka M8x20 8  

matica M8 8  
17 
a 

zaisťovací kolík Ø 17x110 4 03 

závlačka 4  

 

Manutan s.r.o.  

Provozní 5493/5, 722 00 Ostrava-Třebovice, Česká republika 

Tel.:  800 24 24 24 

Fax:  800 10 06 28 

e- mail: prodej@manutan.cz 

www.manutan.cz  

 



4.  Nákres 
 
 

 
 
 

 

 

Manutan s.r.o.  

Provozní 5493/5, 722 00 Ostrava-Třebovice, Česká republika 

Tel.:  800 24 24 24 

Fax:  800 10 06 28 

e- mail: prodej@manutan.cz 

www.manutan.cz  

 


